
Referat af bestyrelsesmøde i RUK 21/10 2003 

Tilstede: Katrina Feilberg, Mads Konge, Marie Kruchov, Marie Helene Mikkelsen, Kristoffer 

Peterson og Rasmus Palludan.  

Dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 

2. Godkendelse af dagsorden og referat fra 10/9-2003. 

3. Bestyrelsens sammensætning

i. Udtrædelser af bestyrelsen 

ii. Rekonstituering af kasserer posten

iii. Drøftelse og beslutning om evt. indsupplering 

4. Gensidig orientering:

i. RU’s hovedbestyrelse (MI)

ii. DRV Hovedstadens hovedbestyrelse (RP)

iii. DRV Hovedstadens forretningsudvalg (KP)

iv. Øvrige bestyrelsesmedlemmer

v. Formanden

5. Økonomi. 

i. Drøftelse af fremtidig økonomistyring.

 

6. Årets program:

i. Program for torsdagsmøderne 20/11 og 27/11 fastlægges (KF) 

ii. PR  og fællesarrangementer med RUFA og RUNK i efteråret (MHM)

iii. Forårets kalender: planlægning og ansvarsuddeling (KF)

7. Radikal Dialog 

i. Fremlæggelse af underskrevet kontrakt (KP)

8. Evaluering I (udgik)

i. Vi skal drøfte og evt. beslutte om vi tage referat af punktet Evaluering

9. Eventuelt 

10. Evaluering II (udgik)

Ad. 1 

Referent Marie K. 

Ordstyrer: Marie H.M. 

Ad. 2

Dagsorden blev godkendt med den ændring, at punkt 8 0g 10 om mødeevaluering skydes 

til næste gang, da Kristine Rishøj Byel, der havde bedt om at få det på dagsorden ikke 

havde mulighed for at deltage i mødet. 

Referatet fra møde den 10/9 var ikke blevet færdiggjort, der var derfor ikke mulighed for at 

godkende det. Det bemærkes, at dette er et brud på forretningsordenen. 



Man godkendte referatet fra bestyrelsesmødet den 11/8, som havde krævet en 

omskrivning for at kunne godkendes. 

Referatet fra mødet 23/9 om RUKs økonomi. Var heller ikke færdiggjort, dette skyldes en 

forglemmelse fra Marie K´s side, hvilket hun beklager meget. 

Ad. 3

Bestyrelsesmedlem. Kasper Netterstrøm har trukket sig fra bestyrelsen pr. 1. Okt. 

Kasserer Søren Vilhelmsen har trukket sig fra bestyrelsen pr. 23 sept. 

Dette betyder bestyrelsen rekonstituerer sig selv med suppleant Mads Konge som nyt 

medl. af bestyrelse. 

Bestyrelsen valgte Mads Konge til Kasserer indtil næstkommende generalforsamling. 

Efter disse ændringer i sammensætning af bestyrelsen, har man mulighed for at 

indsupplere med et menigt bestyrelsesmedlem og to suppleanter. 

Hvilket vil blive offentliggjort på hjemmeside og i ugemailen efter landsmødet i RU 

(24.-26.Okt), da det kan ske det, at vi behøver at indsupplere flere personer. 

Det bemærkes i forhold til dette punkt, at der i den kommende vedtægtsændring skal 

foreslås en deadline for indsuppleringsvalg, så muligheden for at blive valgt til bestyrelsen 

bliver varslet i god tid.   

Til slut skal det bemærkes, at Rasmus P. finder at indsuppleringen unødvendig, da vi 

allerede har generalforsamling i Marts. 

Ad. 4

RU´s HB. 

Mads I. havde ikke haft mulighed for at deltage i HB-mødet den 4-5 okt.  

Marie H.M. orienterede om lørdags mødet : Hvor man havde haft en stor helårsevaluering 

af HB arbejde og en behandling af Lu´s papir om folkeskolen. 

Marie K  orienterede om søndags mødet: hvor man havde anden behandlet arbejdsplan 

og budget for foreningens året 2003/2004 og vedtaget LU´s papir om folkeskolen. Tilslut 

havde de fleste medlemmer af HB deltaget i Rød Kors landsindsamling. 

DRV-KBH´s HB 

Rasmus P. havde ikke haft mulighed for at deltage, i stedet havde Katrina F. deltaget. 

Hovedpunktet på mødet havde været en gennemgang af budgetterne for København og 

Frederiksberg Kommuner.   

  

DRV-KBH`s FU 

Kristoffer P. orienterede om, at FU havde haft deres årlige møde med bydelsforeningernes 

formænd. 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

Kulturnat

Katrina F. orienterede om, at DRV-KBH arrangementet med fadøl og politisk debat på 

Rådhuset havde været en velbesøg bl.a. at RU´s introkursus. 

Introaften

Kristoffer P. og Marie K. orienterede om arrangementet den 30/9. 



Der havde været 6 nye medlemmer og Marie H.M havde deltaget og fortalt om arbejdet i 

foreningen og der blev serveret kage og kaffe. 

Det bemærkes at møde datoen lå mindre godt i forhold til RU´s introkursus det bør 

tilstræbes, at RUK introaften ligger tæt efter et Introkursus.  

Formandens orientering 

Landsmøde bussen afgår 17.50 og vi tager sangbøger med. 

KU-FRB have et samarbejde omkring debat-arrangementer o.lign.

VU-KBH har ringet og rost vores hjemmeside og spurgt hvem der står bag. 

Ros til webmaster Mogens.

VU ville også gerne have samarbejde omkring paneldebatter og vi har takket ja til at 

deltage. 

Endelig diskuterede bestyrelsen oprydning i lokalerne i Ny Kongensgade, da denne i den 

sidste tid har været lidt lemfældig. En opfordring til at holde orden vil blive givet videre på 

torsdagsmøderne. 

Ad. 5 

Mads K. orienterede om den gennemgang af økonomien, han havde foretaget med kritisk 

revisor Mikkel Sarbo. 

Han vil tale med banken om overtagelse af kontoen. 

Mads K. fremlagde et  budget forslag og en økonomivejledning. 

Mads K. vil desuden undersøge RUK´s husleje forhold. 

Tak til Tante Te. I/S. for indtægts /udgiftblokke. 

Ad.6

Ang. efterårets program 

30 okt.

 Torben Lund er udsat. I stedet vil der være orientering og debat om Landsmødet 2003. 

20 nov. 

Vil der være have fælles møde med RUNK og RUFA om regionalt samarbejde. 

27. nov. 

Vil der være have hygge/gløgg/debat møde   

Der skal lave PR  for arrangementet med 

Inge-Marie Bruun Vierø (Sundhedsborgmester) . 

Gunvor Holm (Amnesti) 

Nanna Westerby ( formand for DGS )

Forslag til forårets program: 

Helge Adam Møller 

Peter Skaarup 

OPSA 

Paneldebatter 

Debat med unge EP-kandidater f.eks. i samarbejde med KU.  

Torsdagsmøder der kvalificerer RU´ere EP-debatten. 

Katrina og Marie K. vil arbejde videre med dette. 



Ad. 7. 

DRV-KBH´s FU har endnu ikke underskrevet vores kontrakt om en RUK side  i Radikal 

Dialog. 

RUK´s bestyrelse er ikke tilfredse med DRV-KBH´s langsomme behandling af sagen! 

Ad. 8 

Punktet udgik. 

Ad 9  

EVT. 

Vi bør genoptage debatten om censur i Radikal Dialog . 

RUK sport er startet om igen, men var aflyst den 20/10. 

Ad.10 

Punktet udgik.


